

CONVOCATORIA SIMPLIFICADO 014 DE 2023	
PROPONENTE 1	
FECHA DE RECEPCIÓN	Correo recibido el martes, 4 de julio de 2023 11:43
<p>PREGUNTA:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. En cuanto a la experiencia del proponente es necesario que el contrato o contratos a presentar en este aspecto tenga que decir en el objeto todas las actividades es decir ¿que el contrato que yo decida presentar tiene que decir expresamente en su objeto "Contratación del suministro, almacenamiento, transporte, logística, distribución y entrega de bienes e insumos de Mobiliario." o simplemente puede decir suministro de mobiliario puesto que se entiende que actividades como la logística, transporte, distribución y entrega ya vienen incluidas en el contrato sin necesidad de que este esté expuesto en el objeto del contrato? si la respuesta es afirmativa solicitamos amablemente a la entidad la modificación de esto con lo expuesto anteriormente. 2. En el numeral Equipo de trabajo en logística, queremos preguntar ¿ la cantidad de personal requerido y su experiencia? ya que lo expuesto en el pliego de condiciones es muy ambiguo o dicho de otra manera ¿hay una cantidad mínima de personal requerido para este numeral ? 3. Nos permitimos solicitar amablemente a la entidad que pueda incluir a ingenieros industriales o afines en cuanto al perfil requerido en cuanto al coordinador o gerente general del contrato, puesto a que estas carreras también pueden realizar dichas actividades. 4. por último solicitamos a la entidad poder expandir la fecha de presentación de las ofertas ya que la respuestas a observaciones, es muy cercana a la presentación de la oferta <p>RESPUESTA:</p> <p>PREGUNTA 1</p> <p>Conforme al numeral 2.3.1 experiencia, se hace indica : <i>Contratación del suministro, almacenamiento, transporte, logística, distribución y entrega de bienes e insumos de Mobiliario.</i> (pág. 22 pliego).La experiencia deberá estar relacionada a la distribución y entregas de bienes correspondientes a mobiliarios.</p> <p>PREGUNTA 2</p> <p>Conforme al numeral 2.3.2 equipo mínimo de trabajo (pág. 23 pliego). Se indican dos perfiles (COORDINADOR O GERENTE GENERAL DEL CONTRATO y LOGÍSTICA). En este sentido el equipo mínimo según los perfiles es: 1 coordinador, Mínimo 2 personas del equipo de logística.</p> <p>PREGUNTA 3</p> <p>El perfil del coordinador, según el pliego se indica que deberá ser profesional en ciencias económicas o administrativas, con experiencia mínima de 3 años en coordinación y/o gerencia de proyectos. Podemos incluir el perfil de ingenieros industriales o afines, siempre y cuando relacionen experiencia laboral en mínima de 3 años en coordinación y/o gerencia de proyectos.</p>	

PREGUNTA 4

Respuesta: No es procedente su observación; sin embargo, se pública la respuesta a inquietudes un (1) día antes de la fecha establecida en el cronograma publicado para tal efecto; lo que permitirá contar con un (1) día hábil más para la elaboración de la propuesta.

FIN DEL DOCUMENTO